

墨尔本电影节放热比娅纪录片 中国导演宣布退出

据澳大利亚媒体22日报道,为抗议第58届墨尔本国际电影节播放介绍“东突”民族分裂分子的纪录片,中国电影导演贾樟柯和赵亮决定撤回准备在8月中上旬在墨尔本国际电影节上公映的3部影片。

据澳大利亚《世纪报》报道,墨尔本电影节原定播放中国大陆导演贾樟柯监制、中国香港导演唐晓白执导的电影《完美生活》,贾樟柯执导的《河上的爱情》以及中国大陆导演赵亮执导的《上访》这3部影片,但主办方准备在电影节期间播放介绍从事民族分裂活动的“世维会”主席热比娅的纪录片,甚至邀请她来墨尔本出席电影节开幕式,中国导演决定不再出席本届墨

尔本电影节,并撤回准备参展的电影,以示抗议。

贾樟柯在致墨尔本国际电影节组委会的一封信中说,乌鲁木齐7月上旬发生了严重暴力事件,造成许多人丧生。多数死者家属都认为,以热比娅为首的“世维会”对这一事件负有不可推卸的责任。

墨尔本国际电影节每年举办一次,是南半球最具影响力的国际电影节之一。第58届墨尔本国际电影节将于本月24日开幕。(江亚平)



下周影讯

7月27日 《哈利波特与混血王子》《马兰花》《麦兜响当当》《夜店》《窃听风云》	7月31日 《哈利波特与混血王子》《麦兜响当当》《夜店》《窃听风云》《我的机器人女友》《追影》《大内密探灵灵狗》
7月28日 《哈利波特与混血王子》《马兰花》《麦兜响当当》《夜店》《窃听风云》《我的机器人女友》	8月1日 《哈利波特与混血王子》《麦兜响当当》《夜店》《窃听风云》《我的机器人女友》《追影》《大内密探灵灵狗》
7月29日 《哈利波特与混血王子》《马兰花》《麦兜响当当》《夜店》《窃听风云》《我的机器人女友》	8月2日 《哈利波特与混血王子》《麦兜响当当》《夜店》《窃听风云》《我的机器人女友》《追影》《大内密探灵灵狗》
7月30日 《哈利波特与混血王子》《麦兜响当当》《夜店》《窃听风云》《我的机器人女友》《追影》《大内密探灵灵狗》	(周口奥斯卡影城提供)

《麦田》



主演:范冰冰 黄觉 杜家毅

剧情介绍:《麦田》以战国时期最著名的长平之战为历史背景,讲述了两个逃兵编造战争谎言的故事。长平之战发生在公元前260年,秦赵两国经过大半年的较量,赵军大败,40万赵国士兵被活埋,这场战争极大地加速了秦国统一的进程。《麦田》的故事发生在赵国的一座城市中,由于青壮男子都被征去与秦国交战,城中只剩下两个逃兵编造战争谎言的故事。长平之战发生在公元前260年,秦赵两国经过大半年的较量,赵军大败,40万

强力推荐 强力推荐 强力推荐

《麦兜响当当》



剧情介绍:麦太带麦兜来内地闯天下。到了武汉,麦太忍痛先把麦兜送到山上一武术学校“太乙春花门”寄宿。山上生活清苦,掌门道长呆头呆脑。麦兜无心习武,最大的乐趣是跟小同学偷学炼丹房煮方便面;值得庆幸的是,麦兜的身边还有一位可亲的助教“熊宝弟弟”,不时照顾麦兜。“世界幼儿园武术大赛”即将举行,“太乙春花门”小朋友软手软脚,同时,道长发现祖传炼丹炉里竟有方便面碎屑,震怒之下,重罚麦兜……

强力推荐 强力推荐 强力推荐

《窃听风云》



主演:刘青云 古天乐 吴彦祖 张静初 方中信 王敏德

剧情介绍:全球金融市值一度超越二十万亿美元的香港证券市场,是地球上最重要的资金集中地!市场气势旺盛,交投炽热。引来不少金融大鳄的覬

暑期收视战打响

《加油,优雅!》叫板《丑女》

由慈文影视和上海文广新闻传媒集团联手打造的中国首部时尚励志喜剧《加油,优雅!》第一季(40集)将于8月3日登陆上海东方卫视,与此同时,湖南卫视也将推出《丑女无敌III》,两大卫视不约而同把独家定制剧安排在暑期播出,一场看不见硝烟的收视大战即将拉开帷幕。

空巷看“傻女”的收视神话。这两部剧进入中国之后为了迎合国内观众的收视习惯,都做了相应的改动,“丑女”保留了原作的主角职业,还有丑女的造型。“傻女”则更加大胆,除了开场的结婚戏,还有剧中的人物关系,剧情几乎是完全中国式的再创作。

“优雅”敢爱敢恨胜过“丑女”胆大妄为。对于两剧所推崇的爱情观,价值观也大有可比性。“丑女”的林无敌出身、经历只能算是安慰小人群的一个美梦。现实的残酷远远不是“丑”如林无敌一般的女孩胆大妄为便可横行天下的;“优雅”的成长历程夹带了大量的喜剧元素,但是相反的更贴近生活,试问哪个女孩没有遭遇过伤心的背叛?那个女孩不曾曾在爱与被爱之间挣扎徘徊过? “优雅”的行事准则更符合现代女孩的标准,敢爱敢恨,敢作敢为。追求美,追求真爱才是王道,世界上没有丑女孩,只有胆小怕事,裹足不前的傻女孩。

《加油,优雅!》之前名为《傻女最牛》,不得不让人把它与《丑女无敌》相提并论。然而,“优雅”和“丑女”到底有哪些相似或不同呢,我们不妨做一个小小的比较,看看是“丑女”继续收视神话,还是“优雅”能成为今夏新的 Super Star。

“优雅”“丑女”本是同根生。《加油,优雅!》和《丑女无敌》同样是脱胎自墨西哥热播电视剧,“优雅”改编自墨西哥人气长剧《好女孩上天堂,傻女孩走四方》,“丑女”的鼻祖也是墨西哥版《丑女贝蒂》,前者在中国境内流传不是很广,但在本国的知名度并不亚于《丑女贝蒂》,由于涉及性和爱的敏感话题,曾在墨西哥国内造成万人

《加油,优雅!》中的康优雅在追寻真爱的路上,在探知性与爱是否该一体化的难题里,为现代都市女孩做了一个勇敢的表率,所谓两剧PK实际上已经没有任何意义,是在“丑女”的梦里幻想美好的未来,还是在优雅的爱中学会成为一个最牛的“傻女”,观众自己会做出正确的选择。(君和)



蒙牛酸酸乳群星演唱会已经进入倒计时,本次演唱会阵容之鼎盛,令人侧面。随着演唱会的日益临近,主办方透露,巨星巡演的七组艺人已经拿到最后确认的流程安排,行程也已经全部确定,最早到达首站广州的艺人将是人气内地女歌手许飞,她将提前一天赶赴广州现场,并从广州开始分赴其他三地,另一内地歌手胡彦斌也将随后赶到,之后的台湾艺人都将陆续飞抵,根据演唱会进程飞赴四地。同时,光线传媒对这次演出接近千万的投入,令这次巡回演唱会的看点也颇为引人注目。

但是在内场特设的歌迷战队区域无疑将成为全场气氛最高涨的区域。而歌迷在人气上的比拼肯定会各有绝招,这对于抱怨演出缺乏看点的媒体们绝对是一个切入点。

看点三:蔡依林解禁首秀值得期待

无论如何否认,蔡依林在这七组艺人里是最有分量的一位,近几年更是在舞曲风格上越走越稳,大有要做中国麦当娜的趋势。

远远高于蔡依林和罗志祥,被很多歌迷斥为许飞歌迷的刷票行为,更有少数不理智的歌迷在网络上互相谩骂。而实际上据了解,许飞的歌迷在内地并不是少数,因为许飞的风格和其他六组艺人都有所区别,在歌路上的不同导致双方的歌迷人群也不相同,而这场巡演将是考验许飞歌迷的演出,同时其在七组艺人中独树一帜的文艺气质

是他的首次大型舞台演出,他在台湾的口碑是否能笼络更多的内地歌迷,这还是一个问号。

看点七:罗志祥神秘方式庆生

7月30日正值生日的罗志祥,在重庆演唱会现场将提前庆生,记者曾问过罗志祥是否想过当天会以什么样的方式为自己庆生,罗志祥表示,无所谓什么形式,关键是演出能让他们开心就好。而就罗志祥的内地人气来说,他的提前庆生肯定会成为本场演唱会的一大看点。除了歌迷自发的庆生方式,主办方也精心策划了一个大型的方式为罗志祥提前庆生,相信届时会让罗志祥和所有歌迷惊喜不已。

群星巡演八大看点

蔡依林解禁后首秀值得期待

而其被华纳下令封禁的消息也被传的沸沸扬扬,这次的巨星巡演将是她封舞后第一次的大舞台露面,并专门为此彩排了新编舞蹈,广州将是这套舞蹈的首演地区。

看点四:罗志祥撑腰万人舞

如果环节设计恰当,这个环节将很可能成为今年内地演唱会里最壮观的场面,凭借罗志祥现在的人气,带动全场歌迷并不是一件难事。另外,罗志祥从台湾带来的舞群也很可能为罗志祥的演出锦上添花。

看点五:许飞胡彦斌单挑台湾偶像人气

之前媒体爆出投票榜上,许飞的人气

是否能感染其他歌迷也成为全场的看点。再来看看胡彦斌,他是第一个到台湾举行个唱的内地歌手,而有不少内地媒体曾跟踪拍摄之前的台北演唱会,对胡彦斌在台湾的高人气非常意外,他和许飞是仅有的两位内地歌手,他们能否挑起内地歌手的大梁,需要靠他们的现场实力说话了。

看点六:林宥嘉内地影响力

在金曲奖上林宥嘉是年度新人的入选,金曲奖在台湾乐坛的权威性是独一无二的,虽然最后落选,但林宥嘉的才气已经在台湾得到了行家的公认。这次在内地,将

(新华)

周口联通7月28日启动“沃·3G”试商用活动 体验有礼 值得期待!



体验联通3G 感受无限精彩

精彩在沃

“沃”,采用全球广泛应用的WCDMA技术,给您带来的不仅仅是惊叹,更是精彩的3G生活!

客服热线10010 话费查询10011 网上营业厅 www.10010.com